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На Буковині заборонили наближатися до кордону ближче ніж на 5 кілометрів

Обмеження ввели через велику кількість військовозобов’язаних чоловіків, бажаючих
нелегально виїхати з України.

На Буковині заборонили наближатися до кордону ближче, ніж на 5 кілометрів.
Обмеження ввели через велику кількість військовозобов’язаних чоловіків, бажаючих
нелегально виїхати з України. Заборона не стосуватиметься жителів місцевих
населених пунктів і тих людей, які планують офіційно перетнути державну межу.
Однак при собі українці повинні мати документи.

Прикордонники посилюють обмеження на території трьох районів, які межують з
сусідніми країнами – Чернівецького, Дністровського та Вижницького. Режим пропуску
буде більш суворий, це пов’язано з тим, що з кожним днем все більше охоронці
кордону виявляють порушників, які намагаються незаконно перейти кордон.

«️З початком російської агресії та заборони виїзду за кордон чоловіків віком від 18
до 60 років, на всій ділянці відповідальності Чернівецького прикордонного загону
загострюється питання, щодо збільшення кількості спроб незаконного перетинання
кордону. З метою забезпечення надійної охорони запроваджено додаткові тимчасові
режимні обмеження, пов’язані з посиленням прикордонного режиму в межах
Селятинської, Берегометської, Красноїльської, Чудейської, Петровецької,
Сучевенської, Кам’янецької, Глибоцької, Тереблечанської, Тарашанської, Герцаївської,
Ванчиковецької, Мамалигівської, Лівенецької, Кельменецької, Сокирянської,
Вашковецької територіальних громад, Чернівецького, Дністровського, Вижницького
районів Чернівецької області», – повідомили в Державній прикордонній службі
України в п’ятницю, 23 лютого.

Згідно з наказом начальника Чернівецького прикордонного загону імені генерал-
хорунжого Олександра Пилькевича від 22 лютого 2024 року, забороняється:

В’їзд людей в визначену смугу вздовж державного кордону з метою туризму,
відпочинку, рибальства. Винятки становлять лише місцеві мешканці, які постійно
або тимчасово проживають чи працюють в її межах, за умов наявності у них
відповідного дозволу. Також в’їжджати можуть власників земельних ділянок, які
знаходяться у межах смуги, за умов наявності у них відповідного дозволу
наданого прикордонним загоном;
В’їзд чоловікам призовного віку та військовослужбовцям, яких призвано на
дійсну строкову службу до Збройних Сил України;
проведення будь-яких робіт, за винятком сільськогосподарських, будівельних та
інших. Однак про них треба завчасно попередити прикордонний загін і
отримати на них відповідний дозвіл;
Також забороняється їздити автомобілем та іншим транспортом в
контрольованих прикордонних районах під час дії комендантської години.
Переїздити лише можна тим людям, які законно прямують в прикордонні пункти
пропуску для перетину межі;
Не можна скупчувати транспорт (більше двох), тривалі зупинки транспортних
засобів (довше 20 хвилин), не пов’язані з технічними несправностями, на
узбіччях доріг поза встановленими автомобільними стоянками (за винятком
транспортних засобів під керуванням місцевих мешканців при наявності
документів, що підтверджують їх реєстрацію).
Не можна їздити дорогами, які відсутні в реєстрі автомобільних доріг та ведуть
до державного кордону, і не забезпечують пересування до встановлених
пунктів пропуску через державний кордон та між населеними пунктами та які
позначенні інформаційно-попереджувальними табличками «Увага! Державний
кордон. Прохід, проїзд заборонено»;
Забороняється полювання, перевезення в авто зброї та будь-яких засобів
активної оборони без відповідних на те дозволів;
Забороняється використання приладів нічного бачення, тепловізійної техніки,
радіостанцій, крім установлених на спеціальній техніці та транспортних засобах
спеціалізованого призначення (або зареєстрованих у встановленому порядку);
Забороняється використання та здійснення польотів легкомоторних,
безпілотних літальних апаратів до закінчення правового режиму воєнного
стану;
Забороняється знаходитися людям на відстані ближче 5000 метрів до
державного кордону поза межами населених пунктів без відповідного дозволу
наданого прикордонним. Виключення становить особи, які задіяні у проведенні
сільськогосподарських робіт та тих, що перебувають на приватних ділянках або
на автомобільних дорогах загального користування.
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«Сі Цзіньпін страшніший за Путіна»:
ексречниця президента Тайваню
звернулася до Трампа із суворим
попередженням

РФ налагодила виробництво FPV-
дронів із трофейних українських
безпілотників, — росЗМІ

«Шеф, все пропало»: постпред
України в ООН Мельник жорстко
відповів на запрошення Небензі
приїхати до Москви

У Сумах оголосили про 10-годинне
відключення світла та обмеження
водопостачання

Пентагон оприлюднив нову добірку
відео з НЛО, знятих у різні роки 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

В окупованому Джанкої закрили
залізничну станцію: пасажирські
поїзди затримуються на години

Зеленський відкинув ідею
«асоційованого членства» України в
ЄС, — Reuters

«Україна буквально розносить
Росію, чи не так?» — сенатор
Кеннеді допитав генералів США про
війну 

Поліцейська в лікарні, водій у бігах:
на Хмельниччині відкрили справу
через наїзд на правоохоронця під
час мобілізаційних заходів 

Тулсі Габбард перед відходом з
посади пообіцяла оприлюднити
нові гучні розслідування, — ЗМІ 

У Львові суд оштрафував водія
BMW за спробу ввезти з Польщі 48
літрів молока

Україна отримала нові зобов’язання
від партнерів НАТО в межах
ініціативи PURL, — Сибіга

Окупанти активізували наступальні
дії на Харківщині та Донеччині, але
зазнали втрат, — УОС

У Китаї на вугільній шахті в
провінції Шаньсі стався вибух:
загинули десятки гірників 

На окупованій Херсонщині
обмежили рух вантажівок трасою
Мелітополь–Джанкой 

Ажіотаж, бійка з байкерами та хейт
у мережі: сотні українців поїхали до
Бухареста на концерт Макса Коржа

 

Масований терор Сумщини: за добу
ворог здійснив майже 100 обстрілів,
поранено 12 цивільних

Атака на Новоросійськ: командувач
СБС «Мадяр» підтвердив удар по
стратегічному нафтовому терміналу
«Грушова»

Екстрене засідання Радбезу ООН
щодо Старобільська: РФ звинувачує
НАТО, Україна називає це
«пропагандистським шоу»

Швейцарія розширила санкції
проти РФ і Білорусі, додавши 115
осіб і компаній

У Празі засудили міжнародну групу
за контрабанду 32 кг кокаїну,
захованого в тістечках

Долар по 46 до кінця року?
Економіст Олег Устенко пояснив
причини тиску на гривню 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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